

本埠新聞

手段謀解荷倭間未來之國際糾紛。因目前荷倭兩國已在海牙簽和平及仲裁約也。以彼此因爭執而開戰。倭國自有歷史以來。與他國所簽訂之仲裁條約。以此約之內容範圍最普通而廣闊。意欲藉此表示倭政府有意保存荷倭兩國間傳統之密切友誼也。

(木完)

●嚴例限制檢砲

據省政檢事長甫利氏昨日通告。自上星期六日即月之拾五號始。加拿大人民若有鉗砲而無新准照者。將可受當局監禁五年。其故是因自世界經濟轉變冷淡以來。盜賊日加猖狂。匪類行劫傷斃人命者。日常見之。故近來報界及各等平民。曾聯同政府要求設法限制鉗砲之流行。加

政府議院於上屆集議。卒通過將加拿大刑

法更改。使管制鉗砲之段較前倍嚴。已

於上星期六實行。此後凡國民有鉗砲者。

無論前此會有准照與否。須再行領取新准

照。方為合例。而每省中祇有省檢事長及

全省加拿大騎差委員。或該兩人所委任者。

有權發給鉗砲新准照。前此則凡治安判事

及各鄉各區及各埠之警長。皆有權發給鉗砲

准照。對於犯例懲罰條件。此後凡有鉗砲

而無准照者。被拘時將可被監禁五年。且

無論有准照與否。若有帶鉗械危及公安者。

亦可被定監五年。此外私藏武器如銅指

節。小劍。匕首等。亦受此例管轄云。據市

警長袁馬倫氏稱。深信此後匪類將較難得

鉗械。犯法案亦將因之大減。依現例市警

長袁馬倫氏亦無權發給鉗砲准照云。

●矢吆街住屋發生大爆炸

市警局報告。今朝晨早四點餘鐘。在矢吆

街一〇一五號之屋宇。忽然發生大爆炸。

致該屋宇及側近屋宇之玻璃窗完全毀爛。

人屋主與華人名何旺。於去月

拾九號市警曾在處拘去開票廠之人一名。

防豫至將火熄滅。損失非鉅。而該屋又

租與華人開票廠者。每晚十一點閉門他去。

一年。其情人如石沉大海。而女已年老色

衰。劇場無復有過問者。女乃舞於市。以

博微資。時年已八十有五矣。既而以体羸

而已。則仍以跳舞為生。韶華如水。年復

一年。其情人如石沉大海。而女已年老色

衰。劇場無復有過問者。女乃舞於市。以

博微資。時年已八十有五矣。既而以体羸